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dopmynbl

BbiHeceHue COKpaLueHHor
ooulero pynnupoBK o Foral oMK 3agaum
MHOXUTENA a YMHOXEHUA A LUYTKU
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KaTeropus

3a 100

bIHECHTE 00NN MHOKHUTECJIb
v IBVUJIEHA 32 CKOOKH a*+ba>




KaTeropwus

3a 200

Pa3noxurte MHOrIoudsrieH Ha
MHOXMUTEenNnun:

42a%b-48a°b*-78a’b’




Bbiyncnutb Hauvbonee

paLnoHarnbHbIM

CNnocoooMm:
0,2°+0,2%.0,8+0,2°




KaTteropwus

3a 400

PewnTtb ypaBHeHMe:
y*-5y“=6




00000

Pa3noxmurte MHOrouneH
Ha MHOXMUTEelNnwu:
2b3-6-4b%*+3b




KaTteropwus

3a 200

Hangute 3HauvyeHwume
Bblpa)XeHuA :
2a+b+2a%+ab

npun a=1, b=-2




PewwnTte ypaBHeHuUe:
x*-3x3-x+3=0




KaTteropwus

3a 400




KaTeropus

3a 100




KaTteropwus

3ad 200

Pa3noxuTte ABYy4YJieH Ha
MHOXUTEnNu:
4b*° -144d*




PewwnTte ypaBHeHMe:
*-49=0




KaTeropus

3a 400




KaTeropwus

Hll 3a 100

aKOU 3HaK HY>XHO MNOCTaBUTb
exay yvcnamm 4 v 5, 4ytoObI
ne3ynbraTt_nonyvyusnca odonblue
eTbipeX, HO MeHblle nNATU?




KaTeropus

3ad 200

Hanaute Tpu u4ucna, KoTopble
NP NOoNapHOM CJIOXeHUU AaloT

B CyMMeé€ AOBaAlldTb, TPpuUALAdTb
U COPOK.




KaTteropwus

3a 300

[lpogonmxure
nocrneaoBaTesibHOCTD :
3, 5, 8, 13,




KaTeropwus

3a 400

BeHaguaTtb OpaTbeB Apyr 3a
[OM _CTOAT, HO ApYyr Apyra He




KaTteropwus

3a 100

pbillKa cTOoNna umMmeeT 4 yrna.
AVH OTNUNUIN.
KONMbKO YyrnoB cTano y crtona?




KaTteropwus

3ad 200

© NMNCTOB KHUTU UMeEIoT
onwumHy 1 cm. KakoBa
oriLiMHa BCeX FINCTOB KHUIWU,
Cliu B Heun 240 cTtpaHuy?




KaTeropus

3a 300

ceMbe 4yeTBepo Oeten, m 5, 8, 13 wu
5 nert.

eten 3oByT AHA, bopsa, Bepa un lNans.
KONIbKO NeT KaXaoMy pebeHKy, ecnu
AHA OeBOYKa XoAMT B OeTCKuu capn, AHSA
Tapwe bopu v cymMmma sievy AHn N Bepbl
p




KaTteropwus

3a 400

Yto Oonblue npousBeaeHue
BCeX Uuudp mnm nx cymma?
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